



Nr referencyjny: **NZ.261.57.2024**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem zamówienia są: **Sukcesywne dostawy sprzętu medycznego do procedur wewnątrznaczyniowych.**

I. ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ TREŚCI SWZ I ZMIANIE TREŚCI SWZ

Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Zamawiający Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze sp. z o. o. niniejszym informuje, iż na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych w postępowaniu o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania. Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

Pytanie dotyczy zadania nr 3

„W związku z wprowadzeniem przez wytwórcę wstrzykiwacza nowego typu materiałów eksploatacyjnych z jednoczesnym wycofaniem z produkcji drenów wysokociśnieniowych kompatybilnych ze starym typem wkładów, zwracamy się do Zamawiającego z zapytaniem czy we wskazanym zakresie Zamawiający zaakceptuje i będzie wymagał zaoferowania wyspecyfikowanych wkładów do wstrzykiwacza Mark 7 Arterion wraz z kompatybilnymi drenami nowego typu „Twist&go”?”

Poniżej opis:

Numer katalogowy	Material description SAP	Opis	Nazwa	ilość w opak.
86617463	TAG,KIT,SYR,ANGIO,150ML,MC,WLD Nr katalogowy - TAG 150 SYR	jednorazowy sterylny wkład do wstrzykiwacza Mark 7 Arterion Twist&Go o pojemności 150 ml wraz ze złączem szybkiego napełniania J	TAG 150 SYR	25
86566796	ASSY,TBG,TWIST- GO,48",UV,MC,WLD Nr katalogowy - TAG C120 HPCT	jednorazowy sterylny wysokociśnieniowy dren do wstrzykiwacza Mark 7 Arterion Twist&Go	TAG C120 HPCT	25

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, tym samym zmienia załącznik nr 4 do SWZ.

Pytanie 2

§ 6 ust. 1 pkt 1 (zał. 10 i 11 do SWZ)

Wnosimy o dokonanie zmiany § 6 ust. 1 pkt 1 projektowanych postanowień umowy poprzez obniżenie wysokości określonej w tym postanowieniu kary umownej z tytułu odstąpienia lub rozwiązania umowy do 10% kwoty wskazanej w § 1 ust. 3.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 3

§ 6 ust. 1 pkt 2 (zał. 10 i 11 do SWZ)

Wnosimy o dokonanie zmiany § 6 ust. 1 pkt 2 projektowanych postanowień umowy poprzez obniżenie określonej w tym postanowieniu wysokości kary umownej z 1 do 0,5%.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 4

Wnosimy o dokonanie zmiany § 6 ust. 4 projektowanych postanowień umowy poprzez określenie w sposób zgodny z art. 436 pkt 3 PZP łącznej maksymalnej wysokości kar umownych, których mogą dochodzić strony na podstawie Umowy i określenie, że łączna wysokość kar umownych nałożonych na Wykonawcę nie może przekroczyć 20% wynagrodzenia netto. Zgodnie z art. 436 pkt 3 PZP postanowienia określające łączną, maksymalną wysokość kar umownych, których mogą dochodzić strony są obligatoryjnym elementem umowy. Jak wskazuje się w doktrynie, jego rolą jest ochrona interesów wykonawców przed nieuzasadnionym zastrzeganiem w umowie wysokich kar umownych (M. Sieradzka (red.), Komentarz do art. 436 PZP [w:] Prawo zamówień publicznych. Komentarz, Warszawa 2022). Zawarte w umowie określenie łącznej wysokości kar umownych nie realizuje dyspozycji 436 pkt 3 PZP ponieważ odnosi limit kar odrębnie do wartości każdego z pakietów, który będzie przedmiotem umowy, a nie ogółem wartości umowy. Niezależnie od powyższego, tak określony limit kar umownych odnoszący się odrębnie do wartości każdego z pakietów powoduje, że kara umowna na podstawie umowy będzie kwalifikowana jako rażąco wygórowana, a zastrzeżenie kar umownych w nadmiernej wysokości może oznaczać, iż Zamawiający naruszył dyrektywy kształtowania treści SWZ zawarte w PZP (por. wyrok KIO z 31.07.2015 r., sygn. KIO 1519/15). W związku z powyższym, zasadna jest zmiana w tym zakresie projektowanych postanowień umowy.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do projektu umowy (załącznik numer 10 do SWZ) zapisów dotyczących zapewnienia warunków przechowywania i transportu, o których mowa w art. 14 ust. 3 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/745 z dnia 5 kwietnia 2017 r. w sprawie wyrobów medycznych:

„Zamawiający zapewni, aby wyroby medyczne objęte zakresem przedmiotowej umowy były



przechowywane i transportowane wewnątrz w ramach ośrodka zgodnie z warunkami określonymi przez producenta.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

UWAGA

Udzielone odpowiedzi i dokonane zmiany mają zastosowanie we wszystkich miejscach SWZ, nawet tam, gdzie w niniejszym piśmie nie zostały wymienione.

II. ZAWIADOMIENIE O ZMIANIE TREŚCI SWZ

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych oraz w związku z udzielonymi wyjaśnieniami, zmienia treść SWZ w następujący sposób:

W miejsce dotychczasowych załączników wprowadza się:

- Załącznik nr 4 do SWZ Formularz cenowo techniczny zadanie nr 3_ **PO ZMIANACH**

III. ZAWIADOMIENIE O ZMIANIE TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Zamawiający na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Miejsce w SWZ, w którym znajduje się zmieniana treść:

1. Rozdział IX. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA

Było: 1. Wykonawca jest związany ofertą przez **90** dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do **09.02.2025r.**

Jest: 1. Wykonawca jest związany ofertą przez **90** dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do **10.02.2024 r.**

2. Rozdział XII. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT, pkt. 2

Było: 2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **12.11.2024 r. do godziny 10:00.**

Jest: 2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **13.11.2024 r. do godziny 10:00.**

3. Rozdział XII. TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT, pkt. 10

Było: 10. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **12.11.2024 r. o godzinie 10:15** w siedzibie Zamawiającego za pomocą systemu teleinformatycznego – Platformy poprzez ich odszyfrowanie.

Jest: 10. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **13.11.2024 r. o godzinie 10:15** w siedzibie Zamawiającego za pomocą systemu teleinformatycznego – Platformy poprzez ich odszyfrowanie.



SZPITAL UNIWERSYTECKI

im. Karola Marcinkowskiego
w Zielonej Górze Sp. z o.o.

W związku z dokonanymi zmianami treści SWZ, które prowadziły do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający w dniu **04.11.2024 r.** roku przekazał Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej sprostowanie.

ZAŁĄCZNIKI:

- Załącznik nr 4 do SWZ Formularz cenowo techniczny dla zadania nr 3 **PO ZMIANACH**

**Prezes Zarządu
Marek Działoszyński
podpis na oryginale**